

Посещение Кей Филлипса, волонтера американской программы «Fulbright»

2 марта 2020 года Каршинский филиал ТИИИМСХ посетил Кей Филлипс, волонтер американской программы «Фулбрайт» («Fulbright»). В настоящее время Кейт Филлипс преподает студентам на факультете иностранных языков в Каршинском государственном университете. Кейт Филлипс в сотрудничестве с преподавателем филиала Дилсуз Мусаевой провела лекционные и семинарские занятия для студентов. На лекциях присутствовали профессорско-преподавательский состав и студенты.



Пресс-служба института.